

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Чужой пирожок

Я расскажу вам, как мне однажды подфартило. Живу я в одном из областных городов, а в нашем городе имеются районы с частными постройками, вот в одной из них я живу. У меня частный дом в два этажа, во дворе шикарная площадка крытая полотняным навесом для приёма гостей, а в огородной части нашего участка стоит банька и шикарный цветник для антуража.

Наследники подросли и скоро будут носить к нам своих внуков, а пока мы по выходным дням успеваем принимать гостей и радоваться жизни. Это как раз такая пора возраста, когда чада уже выросли, а внуки ещё не мешают жить полной грудью. Вот так, в один из таких вечеров мне несказанно повезло. Сидим мы большой компанией друзей и родственников под навесом, большая часть гостей уже побывали в баньке, мы с женой конечно тоже, все уже изрядно выпили и ведут непринуждённые разговоры кто с кем, иногда поднимая стопочку и выпивая за всё в подряд.

Надо сказать, что я давно положил глаз на подругу юности моей жены, Татьяна, так её зовут, давно жаловалась ей на сексуальную пассивность своего мужа. Надо сказать, что его у нас в гостях ни разу не было, но в этот день он пришёл и сидел весь вечер как неприкаянный, словно чужой. Конечно, имея такую информацию о женщине, которая скучает по сексу, у любого мужчины разыграется кровь, &#8212; баба ведь голодная, да и возраст самый тот..., такую нужно обязательно трахнуть, и ей хорошо и тебе заевись (ой что-то буква Б западает). Я не исключение и всяко пытался найти случай осуществить эту идею в жизнь, но ведь жена всегда рядом, а тут и муж не вовремя нарисовался на горизонте...

Но вот именно сегодня и сейчас случай такой выдался, моя жена пошла освежить посуду со стола, я ей даже помог стаскать её в дом, а Татьяна нырнула в баньку по второму заходу. Я, не будь дурак, поглядел на её мужа, думаю, нет, он не собирается в баню, тогда я обошёл дом с другой стороны и быстро шмыгнул в баню, так, что ни кто из гостей меня не приметил. А поскольку лето выдалось жарким, на мне были только шорты, футболка и сланцы. Член вскочил сразу, как только я открыл дверь бани.

Слышу голос из парилки, &#8212; кто там? Я молча открываю дверь, а на мне только футболка. Таня от неожиданности широко раскрыла глаза и молчала как замороженная, глядя на оттопыренную футболку с явными намерениями. Её руки словно плети упали на её грудь и она совершенно инстинктивно сжала свои ляжки.

&#8212; Иди ко мне, я сильно хочу тебя Танька, говорю я ей страстным голосом жадного до секса мужчины. Надо сказать, что я с ней был всегда дружен на уровне как «пацан с пацаном» и по этому она послушно слезла с банных полатей и так же послушно встала в позу «ой где мой тазик, я не вижу». Предо мной нарисовалась её пышная белая задница и выпирающая голодная киска между её раздвинутых ног. Пирожок, надо сказать, пухленький и явно горячий. Я поставил на полку рядом с собой железный и тяжелый ковшик и сказал, &#8212; я тебя насилую, если что, я тебя стукнул по голове этим ковшом, а ты сдалась. Ведь ситуация была аховой, крючка в бане не было, что бы закрыться.

&#8212; Угу, прозвучало где -то из её головы и я с огромнейшим удовольствием вогнал своего коника в её голодное и чрезмерно мокрое лоно.

&#8212; Ухх..., бля как хорошо-то, подумал я про себя, тем более, что среди гостей совсем

рядом сидит её муж, а за двором в другом молодняком тусуется её сын. Крыша моя от такого счастья пошла кругом. Татьяна подалась мне навстречу, и её мокрая киска обжала мой член словно не хотела выпускать его наружу. Все знают, что украденный секс ярче обычного, примерно раз в десять, по этому мы оба получили такой оргазм, от которого стены бани тряслись, как от землетрясения. Ковш упал на пол.

Наконец мы закончили греховное действие и Татьяна усевшись на лавку, и жутко страстно прижав мой пах к своей голове, ухватила мой член ртом, жадно засосала его вытягивая остатки спермы. Все знают, какие чувства ты испытываешь сразу после оргазма. Это невыносимо щемящая боль и радость одновременно. Танька в тот миг, просто съела часть меня, и у меня не осталось ни капли мужского зерна. Я поцеловал её в губы, получив остатки вкуса своей спермы и обогнув дом в обратном направлении, как ни в чём не бывало начал выносить помытую посуду к гостям. Ни кто и не заметил моего отсутствия.

Вскоре и Татьяна, счастливая и трахнутая вышла к столу. Все, в тот числе и я, поздравили её, с лёгким паром и продолжали ждать вынос горячего блюда. Мы с женой разложили всем гостям горячее, я разлил по рюмочкам наливку и предложил тост за гостей. Потом меня что-то сковырнуло и я как оборзевший от ужасно приятного секса, нагло взял с тарелки Таниного мужа кусок мяса и произнёс, «&#8212; с чужой тарелки вкуснее...», а что бы он не обиделся, отдал ему свою. Муж, не понимая моего намёка, улыбнулся, его голова как-то подозрительно треснула и между его волос показались маленькие рожки..., ну это уже мои домыслы.

Моя двоюродная сестра, сидевшая со мной рядом по другую сторону от моей жены, хитро поглядела мне в глаза и сказала на ухо, «&#8212; а я всё видела через окно в бане, и улыбнулась Татьяне, сидевшей со своим мужем напротив. Весь кайф моего восторженного сознания того, что я только что схватил чужой пирожок с чужой полки, обломился и я почувствовал себя пойманным за руку.

«&#8212; Не расстраивайся братик, продолжала моя сестрёнка, она ни куда от тебя не денется, а вот ты ко мне придёшь в среду, кран починить, он так давно течёт на тебя, ой, ни так, он давно течёт у меня, ой, ну ты понял, что-то я пьяная стала. А помнишь, как ты в юности мне краник починил?

Я сразу вспомнил давно забытый инцест, такой далёкий, словно из прошлой жизни, «&#8212; ещё в юности я сломал целку своей сестре, потом через несколько лет она вышла замуж, потом ещё через много лет погиб её муж, и только сейчас до меня дошло, что моя сестра, как вдова и мой ровесник, тоже хочет обыкновенного женского счастья...

«&#8212; Бля..., я совсем забыл про свою любимую когда-то сестрёнку, что я полный засранец, что заставил её так долго ждать меня в её объятиях, что старая страсть может разгореться с новой силой. Да, я засранец...

Так всё лето, по субботам с Таней, а по редким средам, по самое сегодня с моей сестрой, мне приходится поддерживать здоровье моему другу Таньке и моей двоюродной сестре Светке. Я часто думаю над этими изменами, наверное я поступаю плохо. Может кто-то меня поправит. Да ну их, эти раздумья, просто надо жить так, как это позволяет твоя совесть, а она у меня есть, я часто ей пользуюсь и она мне позволяет это. Главное жену не обижать, ведь я со всеми просто дружу, у нас дружеский секс, а жену я люблю и секс у меня с ней пополам с любовью&#8230; Да, дорогие друзья и так бывает, если вы думаете не так, пишите... А вообще я счастлив, что мне стало пофигу, что когда-то было проблемой.